Природный дезодорант - альтернатива химическим аналогам

Косметические средства, которыми мы пользуемся изо дня в день, стали столь привычны, что нам даже в голову не приходит задуматься об их безопасности. А меж тем бесчисленные исследования уже несколько десятков лет кричат нам о зловещих последствиях применения химических веществ в быту. Эпоха химического оптимизма прошла, но в наследство от нее нам досталась в прямом смысле убийственная привычка к ее плодам. "Это же обыкновенный дезодорант! Ну, подумаешь, немного консервантов, а где их сейчас нет? Живы же..." Опасность их тем пуще, что действуют они не сразу, не сейчас, и завтра, уставая, недомогая, болея, мы так и не поймем, что методично и беспечно отравляли себя собственными руками.

"Дело в том, что различные ведомства (в частности, FDA Федеральное управление по пищевым и лекарственным продуктам) проверяют очень строго продукцию только последние несколько лет. То, что попало на рынок до этого, FDA не может запретить, это чрезвычайно сложно и без суда это сделать невозможно. Поэтому на рынке есть чрезвычайно вредная продукция, которая, тем не менее, широко рекламируется. С определенной периодичностью вы будете видеть рекламу различных дезодорантов антиперспирантов. Эти продукты содержат соли алюминия - блокираторы потовых желез, за счет чего они и противодействуют потоотделению. Соединения алюминия при этом могут всасываться в кровь, и в случае многократного применения обладают кумулятивным свойством (накапливаются в организме), отравляя нервную систему и печень. Последствия могут быть от преждевременного старения и хронической усталости до болезни Альцгеймера и рака. Данный факт известен давно и освещен в литературе, однако опасная продукция продолжает не только производиться, но и рекламироваться..." (биохимик В.Б. Шнейдер).

"Если еще 10-15 лет назад спреи просто «забивали» запах другим, то в последние годы особо популярны дезодоранты, предотвращающие запах. В их состав вводятся вещества, убивающие микрофауну в подмышке. Другие не менее ядовитые компоненты создают обманчиво приятный аромат. Самыми вредными считаются аэрозольные (в них вредная закись титана)".
Меж тем в природе существует совершенно безобидный для человека солевой минерал, чье антибактериальное действие в 6-12 раз выше, чем у всех ныне существующих дезодорантов и антиперспирантов. Это Природный дезодорант в силу своей минеральной природы он не содержит ни эмульгаторов, закупоривающих поры и нарушающих функцию потовых желез, ни консервантов, о последствиях применения которых уже достаточно сказано.  По той же причине не содержит он и масел, оставляющих на одежде пятна. Действие дезодоранта основано не на блокировании потовых желез или закупорке пор, как это теперь принято, а на его высоких адсорбционных свойствах. Он уничтожает бактериальные клетки, чья жизнедеятельность и является источником запаха. Действительно справляясь со своей задачей, в отличие от современных дезодорантов, он, в отличие от них же, не вызывает аллергии и может без опасок использоваться астматиками и беременными женщинами.

Кроме того дезодорант  обладает целым рядом других полезных свойств: 

*устраняет зуд и отечность от укусов комаров и мошек 

*изумительно помогает при парадонтозе и кровоточивости десен

*обладая вяжущим действием, может использоваться после бритья, предупреждая раздражение кожи и заживляя мелкие порезы  

*100% средство против герпеса 

*моментально снимает аллергический зуд

*лечит воспаление горла

Применение:

Для того, чтобы воспользоваться Природным дезодорантом, следует просто смочить его водой или увлажнить само тело и протереть подмышечную область (тщательно выбритую). 

********************************************
1) Почему Природный дезодорант не попадает в организм?

Дело в том, что дезодорант - минеральная соль как и обычная кухонная соль и как морская соль. Морская соль ионизирована также, как и Природный дезодорант. Можно сказать буквально, что, плавая в море, вы помещаете тело в ионизированный солевой раствор. Как вы думаете, попадает ли соль через кожу в клетки вашего организма? Конечно, нет, иначе бы вы превратились в селедку.
Две причины доминируют в этом вопросе - осмотическое давление клеток нашего тела и крупный размер молекулярной структуры как морской соли, так и Природного дезодоранта. Даже молекула воды слишком велика для проникновения через кожу и клеточные мембраны, если бы это было возможно, наше тело после купания впитывало бы воду, как губка.

2) Правда ли, что Природный дезодорант образует осадок, блокирующий потовый проток? 

 Даже если Вы намажете Природным дезодорантом всю поверхность тела, вы нанесете только несколько миллиграмм продукта. Для того, чтобы блокировать поры - осадок должен быть значительный – физически видимый и измеряемый. Если Вы используете Природным дезодорантом, то ощущаете, что кожа дышит, Вы продолжаете потеть, но кожа моментально подсыхает, то-есть, не нарушается ваша естественная физиологическая функция выделения, а убираются неприятные, связанные с этой функцией запах и влага.  
3) Можно ли применять  антиперспиранты при физических нагрузках.
Если вы пользуетесь обычным  антиперспирантом, то старайтесь не применять его во время занятий спортом и других  физических нагрузках – огромное количество застоявшегося в протоках пота может вызвать отек и нагноение. В таких случаях может даже потребоваться хирургическое вмешательство.
Природный дезодорант является альтернативой при занятиях спортом – он не блокирует поры, при этом устраняет неприятный запах.
4 )Мы говорим, что Природным дезодорант  безвреден для здоровья, но везде пишут, что алюминий вреден. Как внести ясность для покупателей?

Alum и Aluminium – это разные химические вещества с различными химическими формулами и свойствами. Ammonium Alum не тот алюминий, которого люди должны бояться. 
Хлоргидрат алюминия, содержащийся в антиперспирантах ионизируется, формируя свободный радикал (AL+++), легко проникает сквозь клеточную мембрану, т.е. попадает в организм, накапливаясь в печени, почках, мозге. Молекула Ammonium Alum  имеет отрицательный ионный заряд, и проникнуть сквозь клеточные мембраны не может.
Alum в таблетках продается в аптеках, как желудочное средство. При этом Аlum расщепляется в пищеварительном тракте, но при этом не происходит высвобождения алюминия как свободного атома и не происходит его соединения с каким-либо другим элементом, вредным для здоровья.
